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INTRODUÇÃO

Em meio à crise global do novo coronavírus, 
corporações, negócios e marcas têm um 
importante papel a desempenhar, seja no 
enfrentamento à propagação do vírus, no cuidado de 
seus colaboradores ou através de uma comunicação 
educativa sobre medidas de saúde. 

O impacto da crise desestabilizou a saúde pública, 
os mercados e também a percepção da opinião 
pública acerca do governo, da própria sociedade, das 
instituições mundiais e das corporações. 

A COVID-19 tem nos ensinado sobre a dificuldade de 
se controlar eventos de extensão mundial. No 
entanto, existem alguns caminhos que as marcas e 
empresas podem seguir para mitigar o impacto 
potencial da crise em suas reputações.

Algumas questões-chave a serem consideradas 
pelas empresas continuam sendo: conhecer a 
opinião pública, manter a confiança, mostrar 
propósito e promover impacto positivo. Nunca a 
comunicação de uma causa foi tão importante. 

IPSOS BRASIL
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GLOBAL ADVISOR
REPUTATION 

COUNCIL

Å Global

Å 27 países

Å 19.000 entrevistas

Å Amostra representativa da 

população

Å Global

Å 19 países

Å 150 entrevistas

Å Líderes de comunicação 

corporativa participantes do 

Conselho de reputação Ipsos

O QUE VAMOS MOSTRAR?



IPSOS 

GLOBAL 

ADVIDOR

Pesquisa mensal e global da Ipsos

Dados de agosto e setembro de 2020

27 países
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RUMO DO PAÍS

IPSOS GLOBAL ADVISOR

64%

64% DOS 

BRASILEIROS

ACHAM QUE O 

PAÍS ESTÁ NO 

RUMO ERRADO
Rumo errado

Pesquisa Global AdvisorðIpsos/Agosto 2020. Base: 1000 entrevistas
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RUMO DOS PAÍSES
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IPSOS GLOBAL ADVISOR World
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RUMO DO PAÍS: BRASIL X MUNDO

8♫ 

Fonte: Global Advisor | EstudoIpsosð1.000 entrevistasonline com populaçãobrasileira classes ABC ðAgosto/2020
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PRINCIPAIS PROBLEMAS- MUNDO
IPSOS GLOBAL ADVISOR
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Base: Representative sample of adults aged 16-64, c.18,000-20,000 per month.

30%

Coronavirus (COVID-19) Unemployment Poverty & social inequality Financial/political corruption Crime & violence

P. Quais três dos tópicos a seguir você considera mais preocupantes em seu país?. Fonte: Global Advisor, ago/2020. 
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PRINCIPAIS PROBLEMAS- BRASIL
IPSOS GLOBAL ADVISOR
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of adults aged 16-64, c.18,000-20,000 per month.

Coronavírus Saúde Corrupção Pobreza Desemprego

P. Quais três dos tópicos a seguir você considera mais preocupantes em seu país?. Fonte: Global Advisor, ago/2020. 

No Brasil, o ranking é um pouco diferente e reflete o contexto em que vivemos. A saúde aparece como segundo principal problema 

atrás da COVID-19 e a corrupção em terceiro lugar. 
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OUTROS REFLEXOS
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Fonte: Global Advisor | Estudo Ipsos Essentials  ï1.000 entrevistas online com população brasileira classes ABC ïjulho/2020

12

PARA 60% DOS BRASILEIROS

os gastos com alimentos, produtos e serviços 
aumentaramdesde o início da pandemia. 

As compras de mercado ςalimentação e produtos de 
limpezaςsão as que mais alavancaram a alta nos 
custos durante a pandemia: 65% disseram ter tido 
gastos maiores nesses itens.
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Fonte: Global Advisor | Estudo Ipsos Essentials  ï1.000 entrevistas online com população brasileira classes ABC ïjulho/2020
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OUTROS IMPACTOS

39%41% 26%

ANSIEDADE COMER DEMAIS INSÔNIA

NA SAÚDE
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ÍNDICE DE CONFIANÇA 
DO CONSUMIDOR 
(PCSI)

Confiança no Emprego

Expectativas Econômicas

Condições Financeiras Pessoais

Investimento 




